
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 5 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 5 x Frühstücksbuffet

- 4 x 3-Gang Abendmenü

- 1 x Abendessen mit Riesengebirgsspezialitäten und

3 Getränken

- 1 x Ausflug Tschechisches Riesengebirge mit

Reiseleitung

- 1 x Ausflug Polnisches Riesengebirge mit

Reiseleitung

- 1 x Ausflug Nordböhmen mit Reiseleitung

- 1 x Eintritt Glasbläserei Harrachov

- 1 x Eintritt Holzkirche Wang

- 1 x abendliche Live Musik

Termine & Preise:

29.07.2026 - 03.08.2026 - Hotel Pinia in Labská/Špindlerův

Mlýn

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

619 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

734 €

Magisches Riesengebirge - Zu Besuch in Rübezahls

Heimat - 6 Tage

Das Riesengebirge bietet eine ideale Mischung aus Natur, Kultur und Entspannung.

Sie erleben die atemberaubende Schönheit des Riesengebirges, einer der

eindrucksvollsten Landschaften Europas. Tauchen Sie ein in die Geschichte und

Traditionen einer faszinierenden Region mit dichten Wäldern, beeindruckenden

Felsformationen, malerischen Seen und unverfälschter Natur – abseits der üblichen

Routen.

1. Tag, Anreise: Anreise in unser 4-Sterne-Hotel im

bekannten Ort Spindlermühle im Herzen des

tschechischen Riesengebirges.

2. Tag, Tschechisches Riesengebirge: Gemeinsam

mit unserem ganztägigen Reiseleiter erkunden wir die

historische Stadt Trautenau mit ihrer bezaubernden

Altstadt. Von dort aus führt Sie die Reise weiter ins

malerische Dorf Petzer am Fuße der mächtigen

Schneekoppe. Bei einem Spaziergang erkunden wir die

Talsperre Große Aupa, die sich anmutig in die

umliegenden Berge einfügt. Auf dem Rückweg

durchqueren Sie die idyllische Landschaft über

Johannisbad und Schwarzenthal, bevor Sie Hohenelbe

erreichen. Hier besichtigen Sie das Schloss von außen

und genießen einen geführten Spaziergang durch die

historische Stadt.

3. Tag, Polnisches Riesengebirge: Zunächst

besuchen wir mit unserem ganztägigen Reiseleiter die

charmante Stadt Harrachov. Hier erkunden wir eine

traditionelle Glasbläserei und sehen den

Kunsthandwerkern bei der Arbeit zu. Anschließend

überqueren Sie die Grenze nach Polen und besuchen

die berühmte Holzkirche Wang. Die außergewöhnliche

Bauweise und die einzigartige Atmosphäre dieser

Kirche machen sie zu einem kulturellen Highlight!

Unsere Tour endet in Krummhübel, einem der

bekanntesten Ferienorte des Riesengebirges.

4. Tag, Entspannen: Dieser Tag steht ganz im

Zeichen der Erholung. Nutzen Sie die Möglichkeit, die

reizvolle Umgebung auf eigene Faust zu entdecken.

Eine Wanderung oder die Nutzung der

Wellnesseinrichtungen des Hotels bietet Erholung pur.

5. Tag, Ausflug nach Nordböhmen: Mit unserer

ganztägigen Reiseleitung erkunden Sie die charmanten

Städte Reichenberg und Gablonz, beide mit reicher

Geschichte und zahlreichen Sehenswürdigkeiten. Bei

einem geführten Stadtrundgang durch Reichenberg

tauchen Sie in die architektonischen Schätze der Stadt

ein, während Gablonz für seine Schmuckherstellung

berühmt ist. Der Nachmittag steht zur freien

Verfügung, um auf eigene Faust die lebendigen

Straßen und Cafés zu entdecken. Zurück im Hotel

erwartet uns zum Abschied ein traditionelles

Abendessen mit köstlichen Spezialitäten aus dem

Riesengebirge, begleitet von volkstümlicher

Live-Musik.

6. Tag, Heimreise: Nach erlebnisreichen Tagen heißt

es Abschied nehmen, wir treten die Heimreise an.

 

Hotel Pinia in Labská/Špindlerův Mlýn

Ihr 4-Sterne-Hotel Pinia liegt an der Zufahrtsstraße von

Vrchlabí in der Ortschaft Labská/Špindlerův Mlýn

(Spindlermühle). Es befindet sich inmitten des

Nationalparks Riesengebirge, besitzt moderne Zimmer

mit Bad und freiem WLAN/WiFi im gesamten Hotel.

Das Restaurant Pinia bietet eine große Auswahl an

tschechischen und internationalen Gerichten. Eine Bar,

ein Lift, Wellnessbereich mit Pool und Whirlpool, Sauna

und Fitnesseinrichtungen sowie eine Sonnenterrasse

sorgen für einen rundum angenehmen Aufenthalt.
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